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Nom: Prénom:
Exerciced bis :
Lorsqu’on absorbe um 30
medicament, la quannrg
de principe aenf de ce

Quantité de principe actif (en mg/L)

medicament dans le
sang évolue en fonction
chi temzps. Cette quantite ;

S TESIre &N 20 ¥> g
muilligranunes par litre
de sang (mg L)

Sont [ la fouction
donnant la quanned de
principe astif d'un
J!]'E\.:IIL" ament -\'.1.".!] ] |.C'
sang (enmgL) en
fonction du temups (en
heure) econle depuis la
prise du medicamenst
O doning gi-contre la
courbe représentahive de
ia foncrion [

Y
2

O I(J::.::rrﬁr'.'.! anux guestions swivantes a Vaide de Ta representation gn:}.lhrqn:' .-:I'-*_:'" avee la }.rh.‘f:.i‘k-n pernuse
par ce graphigue

11 Dérermmmner be-oas los antecédenrs de 20 e interpréter concretement g resulian
2) Dérermuner i quelle heure le médicament est le plus efficace

3} Pour qike le médicamen? soat efficace. la quantite de principe acnf de médicanient dans l& sang doar étre
superieure # 10mg L

a) Quelle inéquation doit ou résoudre pour dérermuner le temips durant lequel le médicansent est efficace ?

b) Resondre graphiquement cette mequation ¢t mdiquer pendant combien de temps le médicament eal efficace

Exercice 4

On donne l'algorithme de calcul suivant :

Variables:a,b,c.

Début algorithme

Saisira. °

b~a-1

c«2"b

Afficher c

Fin algorithme.

1) Donner la valeur affichée poura=3:b=2

2) En prenant a = x , donner l'expression de la fonction de x obtenue par cet
algorithme :

3) Que faut-il choisir comme nombre de départ pour obtenir un résultat égala 8 7

Lycée Georges Leygues seconde 2



Nom: Prénom:

Exergice 1 :
On consideére deux fonctions : f définie sur [-8;8]
- X~ 1
par f(x) = x* - 3x2 2 et g définie par: g(x) = 3:+ 5

1) Caleuler :
a) £(0) b)g(0,3) o f(vV2) d)g(-4)

2) Calculer I'image de 5 par f.

3) Calculer I'image de —3 par g.

4) Déterminer le ou (les) éventuel(s) antécédent(s) de 1
par la fonction g.

5) Déterminer le ou (les) éventuel(s) antécédent(s) de

2 par la fonction f.
6) Que se passe-t-il sj x = -2 pour la fonction g?

:
Exercice 2 : Soit la fonction £ définie sur 10 ;7] par fix) = - 2 Enurlisant votre calculatrice powr obrenir
cetzanit o

un tableau de valeurs, wacer la courbe représentative de la fonction 7 dans le repére ci-dessous -

Lycée Georges Levgues seconde 1
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